

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao

洛阳晚报
http://weibo.com/lywanbao
http://t.lyd.com.cn/1260407871
@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



也许是文字太轻、回忆太重的原因，总会有那么一句话让你看到就忍不住热泪盈眶。快来说说那一句让你热泪盈眶的话吧……

①饭的宝贝：无论你对我怎么样，我都会对你说对不起，因为在我们的世界里，你爱我多一些，你永远是对的。

②倦意浓 Vivien：我们再也回不去了……

③悟空小小：我能想到最浪漫的事，就是和你一起慢慢变老。

④我是超人庞雅静：君生我未生，我生君已老。

⑤Miss-咪 mi：有些事，不想发生，却不得不接受；有些东西，不想了解，却不得不学习；有些人，不想失去，却不得不放手。



⑥何昊：毕业时我们海誓山盟，说一定要常见面。多年后我们终于聚在一起，大家带着毕业后的相片，做成PPT投影，有笑有泪地讲着各自的生活。我发现老同学就算长时间不见，依然彼此潜移默化地影响着。有的人，因为参与了你的成长，就一直在你心里。

⑦孟非：赴英留学生在QQ群里聊天，有爱国青年义愤填膺道：“咱们趁着骚乱，去把大不列颠博物馆里的中国文物都给抢过来还给故宫吧！”群里人纷纷出谋划策。有个人幽幽地说了句：“抢回来又被故宫摔碎了怎么办？”群里顿时安静了。

副刊 电话：65233688

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

●洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

●洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

●移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

●联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

非常网闻

他是成都帅哥，她是江苏美女，在微博中偶然相识，没几天就谈婚论嫁——

千里姻缘微博牵

“闪婚”竟只用7天

8月17日，他们领证了。网友惊讶了、担忧了、羡慕了、祝福了……

男女主角在微博中刚刚认识7天，分别是“摄影师身后大叔”和“4岔路口”，一个是成都帅哥，一个是江苏美女；一个31岁，一个24岁。8月14日零点53分，她带着户口簿飞抵成都，迎接她的是他送上的红色玫瑰和热情拥抱。



微博认识三天就谈婚论嫁

准新娘空降成都

「微博第一闪婚事件」

男主角“摄影师身后大叔”在新浪微博的认证信息是“商业摄影师、人体摄影师，成都某摄影服务有限公司执行副总监”，他还是四川奔驰车友会的会员。女主角“4岔路口”是江苏人，在扬州上学，在上海工作，微博资料显示她是“服装行业自主创业”。

两个八竿子打不着的陌生人在微博中相遇了。今年7月，“4岔路口”在浏览微博时点评了“摄影师身后大叔”拍摄的一张照片，成了他的“粉丝”。8月11日，“摄影师身后大叔”才

8月13日晚8点29分，“4岔路口”到达上海机场，本应于当天晚上11点抵达成都，但是遇到了“航班流控”。她发微博称：“时间太难熬了。”“摄影师身后大叔”马上在微博上回应：“这是我经历过的最难熬的一次‘流控’。”

8月17日，他们在成都市锦江区民政局婚姻登记处领了结婚证，8月18日中午，他们在微博上宣布了这个喜讯。

看到他们在微博上秀的“结婚照”，网友像盼来了大结局一样欢欣鼓舞，称这是“微博第一闪婚事件”。

网友“张丽华 larissa”说：“如果裸婚、离婚你都能接受的话，闪婚又有什么不可以呢？起码它的开始一定是浪漫的。”网友“我就是琳 Lynn”

发现有人点评了自己的照片。恰好就在这一天，“4岔路口”在微博里谈到自己心目中的老公，“摄影师身后大叔”回复：“我装一装就是这个样。”一段奇妙的姻缘就此展开。

随后几天，他们越聊越投机。他说他在感情上受过挫折，她也说她有过几次失败的相亲经历。3天后，微博上出现了如下对话——“你有种就在微博上向我求婚！”“我求了，你会嫁吗？”“你求我就嫁！第二天就领证！”“成，娶你了！”“得，嫁你了！”

飞机终于在8月14日零点53分抵达成都。刚下飞机，等待“4岔路口”的是一束娇艳欲滴的玫瑰花和一个热烈的拥抱。“摄影师身后大叔”的朋友们围在一旁，扮演着保镖、记者，见证了这个浪漫的时刻。

说：“冲动是冲动，但在有限的生命里做自己爱做的事情，挺好。”也有不看好的，网友“张远飞 Rafer”说：“微博短而精，微博上的爱情亦如此。”

看了网友们的留言，新娘更新了微博：“我不多求，只求老了还能有话聊。记得当初为什么在一起，记得婚姻的意义，先结婚后恋爱未必是坏事儿。”新郎也在微博中回应：“幸福来得太突然，我的心一直在颤抖。”（据天津网）

